
令和７年度第１回富士見市アンケートモニター調査 

 

１ 調査設計 

調査対象：富士見市アンケートモニターに登録された市民等７３１名 

調査時期：令和７年５月３０日（金）～６月６日（金） 

調査方法：Web調査 

 

２ 回収結果 

配布数：７１９名（メール到達件数） 

回収数：２７６名 

回収率：３８．４％ 

 

３ 表記方法について（四捨五入など） 

・小数点以下第２位を四捨五入して端数処理をしているため、内訳の合計が 100％にならない場合があ

ります。 

・表の（ｎ）という表記は、その項目の回答者数となります。 

 

４ 調査結果 

 

問１. あなたは市内・市外問わず過去１年間でスポーツ大会・スポーツイベント（体験教室、地域体育

祭等含む）へどの程度参加していますか。 

（担当：文化・スポーツ振興課） 

回答 ｎ 割合 

１か月に１回以上参加している 5 1.8％ 

３か月に１回以上参加している 5 1.8％ 

半年に１回以上参加している 14 5.0％ 

１年に１回以上参加している 43 15.5％ 

参加していない 209 75.7％ 

 

問２. あなたは生涯学習活動を行っていますか。 

※生涯学習とは…学校教育、社会教育（学校以外での学び）、文化活動、スポーツ活動、レクリエ

ーション活動、ボランティア活動、企業内教育、趣味などの活動のこと。 

（担当：生涯学習課） 

回答 ｎ 割合 

行っている 104 37.6％ 

行っていない 172 62.3％ 

 

  



問２-２．（派生質問）前問で「行っている」と回答した方に伺います。 

生涯学習活動を通じて、人と人とのつながりが増えたと思いますか。（担当：生涯学習課） 

回答 ｎ 割合 

増えた 47 17.0％ 

どちらかと言えば増えた 37 13.4％ 

どちらかと言えば増えていない 8 2.8％ 

増えていない 12 4.3％ 

 

問３. あなたは市の「広報」や「事業・イベント」を通して、外国籍の方への理解が深まりましたか。 

（担当：文化・スポーツ振興課） 

回答 ｎ 割合 

そう思う 12 4.3％ 

だいたいそう思う 42 15.2％ 

あまりそう思わない 89 32.2％ 

そうは思わない 41 14.8％ 

市の広報や事業・イベントに触れたことがないためわからない 92 33.3％ 

 

問４. あなたは市役所に市民相談・弁護士相談・女性相談などの相談窓口があることを知っていますか。 

（担当：人権・市民相談課） 

回答 ｎ 割合 

知っている（利用したことがある） 29 10.5％ 

知っている（利用したことはない） 155 56.1％ 

聞いたことはある 40 14.4％ 

知らない 52 18.8％ 

 

問５. あなたは市役所に消費者トラブルに関する消費生活相談の窓口があることを知っていますか。 

（担当：人権・市民相談課） 

回答 ｎ 割合 

知っている（利用したことがある） 12 4.3％ 

知っている（利用したことはない） 123 44.5％ 

聞いたことはある 50 18.1％ 

知らない 91 32.9％ 

 

問６. あなたは市役所に犯罪の被害に遭われた方等の支援を行う「犯罪被害者支援総合的対応窓口」が

あることを知っていますか。 

（担当：協働推進課） 

回答 ｎ 割合 

知っている 13 4.7％ 

聞いたことはある 45 16.3％ 

知らない 218 78.9％ 



 

問７. あなたは「あいサポート運動」を知っていますか。 

（担当：障がい福祉課） 

回答 ｎ 割合 

知っている（利用したことがある） 57 20.6％ 

聞いたことはあるが、どのような運動かわからない 82 29.7％ 

知らない 137 49.6％ 

 

問８. あなたは定期的に健康診断（人間ドックを含む。）を受けていますか。 

（担当：健康増進センター） 

回答 ｎ 割合 

毎年受けている 202 73.1％ 

不定期だが受けている 35 12.6％ 

以前は受けていたが、現在は受けていない 27 9.7％ 

受けたことがない 12 4.3％ 

 

問９. あなたは体調が悪くなった時に受診できる医療機関を知っていますか。 

（担当：健康増進センター） 

回答 ｎ 割合 

平日・夜間・休日など状況に応じた受診先を知っている 108 39.1％ 

平日など通常の診療時間に受診できる医療機関を知っている 138 50.0％ 

体調が悪くなった時に受診できる医療機関は知らない 30 10.8％ 

 

問１０. あなたは日々の暮らしの中で公害（大気汚染・騒音・悪臭など）問題や路上のごみなどについて、

不安や不満を感じていますか。 

（担当：環境課） 

回答 ｎ 割合 

全く感じていない 12 4.3％ 

あまり感じていない 73 26.4％ 

どちらでもない 29 10.5％ 

少し感じている 112 40.5％ 

とても感じている 50 18.1％ 

 


